
Ime in priimek: Vpisna ²tevilka:

1. kolokvij iz Matematike 1 (ogr + omm vs²)
23. 11. 2012

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite re²evanja. �as re²evanja je 90 minut. Vse odgovore
je potrebno ustrezno utemeljiti. Uporaba pripomo£kov ni dovoljena. Vsaka naloga je vredna 25 to£k.
Veliko uspeha!

1. naloga

V univerzalni mnoºici U = {1, 2, . . . , 9} sta dani podmnoºici A = {1, 2, 3, 4, 5} in B = {n ∈ U : 2|n}.

(a) Zapi²ite mnoºico B in dolo£ite mnoºico BC .

(b) Dolo£ite mnoºice A ∩B, (A ∪B)C in P(A\B).

(c) Koliko elementov ima mnoºica A×B?



2. naloga

(a) Dolo£ite D(104, 130, 156) in v(104, 130, 156).

(b) Okraj²ajte ulomek
551

1189
.

Nasvet: �tevec in imenovalec delite z njunim najve£jim skupnim deliteljem.



3. naloga

(a) �tevilo 1.13 zapi²ite kot okraj²an ulomek.

(b) Re²ite ena£bo |x− 1| = 2x + 1.



4. naloga

Dani sta matriki A =

 x −2 x
1 2 0
0 x −1

 in B =

[
x 2
x 1

]
.

(a) Izra£unajte njuni determinanti.

(b) Pri kateri vrednosti x matrika B ni obrnljiva?

(c) Pri katerih vrednostih x je det(A) = det(B)?


